3aBnanHs 10 JadopaTopHoi po6oTu Ne3

3a maHuMH Mpo IUIaHOBI M akTUUHI 0OCSATH BUPOOHUIITBA, SIKI HABEACHI Y
Ta0JIuIll, pO3paxyBaTH:

1. KoedirieHT BUKOHAHHS TUIaHY 3a aCOPTUMEHTOM MPOAYKIIIT;

2. OIIHUTH BIUIUB CTPYKTYpPH BHPOOJIEHOT MPOAYKIII HAa 3MiHY TOBapHOI
IPOAYKIIT METOOM JIAHIFOTOBUX ITiICTAHOBOK;

3. 3poOUTH BUCHOBKH.

Tabmums 3.1
Buxigai gani

. OO0csr BupoOHULITBA

) IMira3a 1 ox.,
Bupi6 oH MPOAYKIIii, YMOB. O]I.
PH. IInan dakrt
A =1200+N*25 5760 5120
B =1400+N*25 460 570
C =3940+N*25 5600 5910
D =820+N*25 | =1920+N*25 2200
E =6480+N*25 2743 2640
F =5000+N*25 1570 1390

N - mopsIKOBHI1 HOMEp CTYJIEHTa B XKypHaJl.



